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COMUNICAT DE PRESĂ 

 
Campanie de prevenire a traficului de fiinŃe umane 
“Nu te lăsa vândut, alege să fii o persoană liberă” 

 
Inspectoratul Şcolar JudeŃean Timiş şi Centrul JudeŃean de Resurse şi 

AsistenŃă EducaŃională prin Centrul JudeŃean de AsistenŃă Psihopedagogică în 

parteneriat cu AgenŃia NaŃională Împotriva Traficului de Persoane  - Centrul 

Regional Timişoara, Societatea pentru Copii şi PărinŃi – SCOP Timişoara, 

OrganizaŃia “SalvaŃi Copiii”, filiala Timiş, derulează începând cu data de 19 mai 2008 

campania “Nu te lăsa vândut, alege să fii o persoană liberă”  la nivelul judeŃului Timiş. 

ActivităŃile campaniei constau în: 

- sesiune de informare a profesorilor consilieri şi a coordonatorilor de 

proiecte şi programe din şcolile din jud. Timiş, pe tema traficului de 

fiinŃe umane; 

- activităŃi de informare desfăşurate de către profesorii consilieri şi 

coordonatorii de proiecte şi programe în şcoli, adresate elevilor şi 

cadrelor didactice; 

- activităŃi de informare derulate de echipa campaniei şi adresate 

elevilor din Şcolile cu clasele I-VIII nr.1, 2, 4, 29 din Timişoara şi 

Şcolile cu clasele I-VIII din Lenauheim, Maşloc, Banloc şi Dudeştii 

Noi. 

Campania debutează în data de 19 mai 2008 cu sesiunea de informare a 

profesorilor consilieri şi a coordonatorilor de proiecte si programe din şcolile jud. Timis, 

pe tema traficului de fiinŃe umane, între orele 12.00 – 17.00 la sediul Centrului JudeŃean 

de Resurse şi  AsistenŃă EducaŃională Timiş (Str. Huniade, nr. 3 Timişoara, în incinta 

Grupului Şcolar Ind. “E. Ungureanu” ). 



Şi-au manifestat dorinŃa de a participa la această campanie 43 de unităŃi de 

învăŃământ din judeŃ. 

Notă: pentru orice informaŃii suplimentare: 

• persoane de contact: psih. Natalia Velciov, CJAP Timiş   - tel. 0256/200165, interior 107 

                                       asist. soc. Ana-Maria Armeanu,  CJAP Timiş - tel. 0256/200165, interior 115 

 

 

 
 


